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Sever MUREŞAN - predat autorităţilor judiciare franceze 
 
 Prin intermediul Biroului Naţional Interpol, cetăţeanul român MUREŞAN Andrei Sever a fost predat ieri, 21 
mai a.c., ora 20.05, pe Aeroportul Internaţional „Henri Coandă”, de către o escortă formată din ofiţeri ai Centrului de 
Cooperare Poliţienească Internaţională al MIRA, reprezentanţilor autorităţilor franceze - autoritatea judiciară emitentă 
a mandatului european de arestare preventivă.  
 Împotriva acestuia, Tribunalul de Mare Instanţă din Lille a emis, la 6 februarie a.c., un mandat european de 
arestare, iar la solicitarea Biroului Interpol de la Paris, din 9 martie a.c., către ţările membre O.I.P.C. – Interpol, s-a 
dispus instituirea măsurii de urmărire internaţională.   
 Cel în cauză este cercetat de autorităţile franceze pentru săvârşirea mai multor infracţiuni, printre care şi 
asocierea la un grup criminal organizat, deturnare de fonduri, fals şi uz de fals. În acest sens, Serviciul poliţiei 
judiciare din Rouen a primit o informaţie potrivit căreia un grup organizat de infractori urma să îl asasineze pe 
cetăţeanul elveţian Gehrig Rolf. S-a stabilit că acest plan de asasinare ar fi fost comandat de cetăţeanul român 
MUREŞAN ANDREI - SEVER (pe fondul unui litigiu financiar cu victima, având ca obiect mai multe milioane de 
dolari). 
 Prin intermediul schimbului operativ de informaţii dintre Biroul Naţional Interpol şi Direcţia de Investigaţii 
Criminale din cadrul I.G.P.R., la 15 martie a.c., MUREŞAN ANDREI – SEVER a fost depistat pe teritoriul 
României, realizându-se, astfel, arestarea în scopul predării autorităţilor din Franţa pentru executarea mandatului 
european de arestare.     
* 
*  * 
În aceeaşi zi, în baza unui mandat european de arestare preventivă emis la 20 aprilie a.c. de autorităţile franceze, 
poliţişti ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională au realizat, pe Aeroportul Internaţional „Henri 
Coandă”, predarea cetăţeanului BUDICĂ FLORIAN VALENTIN, în vârstă de 26 ani, domiciliat în judeţul Vâlcea. 
Pe numele acestuia, autorităţile din Franţa au emis un mandat european de arestare preventivă pentru comiterea 
infracţiunii de înşelăciune. În fapt, s-a reţinut că BUDICĂ F.V. a făcut parte dintr-o grupare criminală specializată în 
comiterea de escrocherii prin Internet, care a acţionat în cursul anului 2003 din mai multe locaţii din Franţa şi 
România. În acest sens, membrii grupării  ofereau spre vânzare pe site-ul E – bay bunuri, iar tranzacţiile fictive erau 
plătite prin Western Union. În urma investigaţiilor, autorităţile franceze au descoperit că gruparea criminală a 
prejudiciat mai multe persoane domiciliate atât în Europa şi Asia, cât şi în S.U.A.  
 Depistat de poliţiştii Biroului Naţional Interpol pe teritoriul României, prin cooperarea judiciară în materie 
penală, BUDICĂ F.V. a fost reţinut de autorităţile române în vederea predării către autorităţile din Franţa şi 
executarea mandatului european de arestare cu privare de libertate, aplicat prin hotărârea Tribunalului din Nancy, 
Franţa.   
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M.I.R.A.  PARTICIPĂ LA FORUMUL REGIONAL  
PENTRU ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ DE LA ROMA 
 
O delegaţie a Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, condusă de către domnul ministru Cristian DAVID, 
participă, în aceste zile, la cel mai mare eveniment consacrat problematicilor din domeniul administraţiei publice, la 
nivel regional, Forumul Regional European pentru Reinventarea Administraţiei Publice, de la Roma, Italia. 
Temele pe baza cărora sunt purtate discuţii în cadrul Forumului se referă la inovaţie, calitate, subsidiaritate, evaluare, 
măsurare şi simplificare administrativă, cele cinci mari sectoare de politici publice propuse spre dezbatere fiind: 
inovaţia organizaţională şi tehnologică în administraţia publică -  servicii de calitate pentru cetăţeni, dreptul la 
sănătate şi calitatea acesteia, guvernare şi federalism, incluziune socială şi bunăstare, dezvoltare economică şi 
competitivitate. 
Reuniunea oferă participanţilor un cadru propice pentru discutarea provocărilor şi tendinţelor legate de dezvoltarea şi 
transformarea administraţiei publice din Europa, experienţelor dobândite şi a principalelor probleme privind inovarea 
în guvernarea din Europa secolului al XXI-lea, promovării cooperării interguvernamentale la nivel regional, în 
domeniul administraţiei publice. 
De asemenea, sub semnul întăririi cooperării la nivel ministerial, se află şi vizita domnului ministru Cristian DAVID 
la ministrul italian de interne, domnul Giuliano AMATO, programată a se desfăşura astăzi, 22 mai a.c. 
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Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să comunice următoarele: 
 
„Participarea Ministrului Internelor şi Reformei Administrative din Romania, domnul Cristian DAVID, la Forumul 
Regional European privind reforma administraţiei publice a fost salutată de către Preşedintele Consiliului de Miniştri 
al Italiei Romano Prodi, Primarul Romei Walter Veltroni, precum şi de către Ministrul pentru Reformă şi Inovaţie a 
Administraţiei Publice italiene Luigi Nicolais. 

Ministrul Cristian David a avut o intalnire cu Luigi Nicolais, Ministrul pentru Reformă şi Inovaţie a 
Administraţiei Publice, in cadrul careia au fost abordate aspecte privind planurile de reformare a administraţiei ale 
celor două ţări. In acest context, partea italiană şi-a exprimat disponibilitatea colaborării cu Romania prin prisma 
experienţei Italiei în domeniul inovării si modernizării serviciilor administrative.  

Tot azi, oficialul român a avut o întâlnire de lucru cu Giuliano Amato, Ministrul de Interne al Republicii 
Italiene. Cu această ocazie, cei doi miniştri şi-au exprimat multumirea cu privire la rezultatele schimburilor de 
experienţă şi instruire a prefecţilor şi a personalului din prefecturi, precum şi intentia de a continua şi intensifica 



această colaborare bilaterală în materie. Intîlnirea a oferit părţii române prilejul de a înmâna părţii italiene proiectul 
unui protocol de cooperare între cele două ministere de interne în domeniul administraţiei publice. 

Totodată, în cadrul acestei întâlniri, cei doi demnitari au subliniat necesitatea întăririi cooperării în plan 
bilateral în domeniul ordinii şi siguranţei publice, cât şi a contribuţiei României ca stat membru al Uniunii Europene 
pentru crearea spaţiului de Libertate, Securitate şi Justiţie.” 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 
în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă 
a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului pentru reglementarea unor măsuri de punere în aplicare a Convenţiei privind constituirea Oficiului 
European de Poliţie, încheiată la 26 iulie 1995, întemeiată pe dispoziţiile articolului K.3 din Tratatul privind 
Uniunea Europeană şi a Protocoalelor acestora. 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 
Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail:                                  legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 01.06.2007. 
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Cristian David: „România este pregătită pentru demararea procesului de evaluare Schengen” 
 
Astăzi, la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a avut loc Reuniunea Comisiei Naţionale de 
Autoevaluare Schengen (CNAS). Reuniunea a fost prezidată de către Cristian David, ministrul internelor şi reformei 
administrative. 
CNAS este un organism inter-ministerial care are rolul de a coordona, promova şi reprezenta politicile şi acţiunile de 
analiză dezvoltate în domeniul implementării acquis-ului Schengen. Direcţia Generală Afaceri Europene şi Relaţii 
Internaţionale din cadrul MIRA asigură secretariatul CNAS.  
Cel mai important moment al întâlnirii l-a reprezentat adoptarea Declaratiei de pregătire referitoare la demararea 
procesului de evaluare Schengen pe trei domenii, respectiv protecţia datelor personale, cooperare poliţienească şi 
regimul vizelor. Prin acest document ce urmează a fi adresat Secretariatului General al Consiliului UE, România îşi 
exprimă intenţia de  a începe, din a doua jumătate a anului 2008, procesul de evaluare pentru aderarea la spaţiul 
Schengen. În vederea analizării şi monitorizării îndeplinirii obiectivelor şi măsurilor stabilite pentru aderarea la 
spaţiul Schengen, în acest an vor fi demarate acţiuni de autoevaluare pentru asigurarea nivelului de pregătire necesar.  
Pe agenda reuniunii au mai fost prezentarea şi adoptarea unor proiecte propuse pentru Facilitatea Schengen, dar şi 
adoptarea Planului Indicativ pentru Facilitatea Schengen. 
La reuniune au participat reprezentanţi ai Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Justiţiei, Ministerului 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, Departamentului pentru Afaceri Europene, Autorităţii Naţionale a 
Vămilor, Ministerului Transporturilor, Ministerului Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Secretariatului 
General al Guvernului, Autorităţii Naţionale de Reglementare în Comunicaţii şi Tehnologia Informaţiei, Serviciului 
de Informaţii Externe, Serviciului Român de Informaţii, Serviciului de Telecomunicaţii Speciale, precum şi ai 
Autorităţii Naţionale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.  
În ceea ce priveşte Facilitatea Schengen, aceasta este un instrument provizoriu pentru sprijinirea Bulgariei şi a 
României în perioada dintre data aderării şi sfârşitul anului 2009 în vederea finanţării acţiunilor de punere în aplicare 
a acquis-ului Schengen şi controlul frontierelor la noile graniţe externe ale Uniunii. Pentru a fi eligibile, măsurile vor 
trebui să derive în întregime sau în mod primar din acquis-ul Schengen şi să aibă ca obiectiv îmbunătăţirea şi întărirea 
viitoare a controlului la frontierele externe. 
 În perioada 2007-2009, România va beneficia de o sumă de 559,8 milioane de Euro pentru Facilitatea Schengen şi 
pentru Facilitatea pentru fluxuri monetare (Cash-flow Facility).  
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C R O S U L MINISTERULUI  INTERNELOR  ŞI REFORMEI  ADMINISTRATIVE 
Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice a MIRA, în colaborare cu Uniunea Sportivă a M.I., organizează  a II-a 
ediţie a Crosului MIRA sub deviza “SPORT SIGURANŢĂ, ÎNCREDERE”,  în data de 26 mai a.c., ora 10.00.  
 Traseul crosului are urmatorul itinerar: 
Arcul de Triumf - Şoseaua Kiseleff - Bulevardul Expoziţiei - Bulevardul Mărăşti-Stadionul “Iolanda Balaş-Söter” 
 Participarea la cros este liberă, în funcţie de următoarele categorii de vârstă: 
 
- până la 14 ani (B+F) – 1.000m 
- peste 55 ani    (B+F) -1.000m 
- 15-18 ani        (B+F) – 2.000m 
- 19-35 ani         (B+F) – 4.000m 
- 36-45 ani         (B+F) – 4.000m  



- 46-55 ani         (B+F) – 2.000m 
Înscrierile se vor face la locul de start (zona Arcul de Triumf), începând cu ora 8.45. 
Se vor oferi premii substanţiale primilor trei clasaţi la fiecare categorie, iar la final se va organiza o tombolă pentru 
toţi participanţii. 
Şi la ediţia din acest an, Crosul MIRA va găzdui nume celebre ale Sportului românesc: Mariana BITANG, Octavian 
BELU, Gabriela SZABO, Laura BADEA, Nicu VLAD, Ozana NICOLAE, precum şi Elisabeta LIPĂ şi Monica 
IAGĂR din cadrul DGIRP a MIRA. 
Startul acestei competiţii sportive va fi dat de Cosmin CERNAT.  
Informaţii de background: 
R E G U L A M E N T U L 
de organizare al Crosului Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, desfăşurat sub deviza 
"SPORT, SIGURANŢĂ, ÎNCREDERE" 
(Bucureşti, 26 mai 2007) 
ORGANIZATORI: Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice şi Uniunea Sportivă a Ministerului de Interne din 
România, cu sprijinul Federaţiei Române de Atletism, Direcţiei pentru Sport a Municipiului Bucureşti şi Clubului 
Sportiv ″TRIUMF″ Bucureşti. 
TRASEUL: Arcul de Triumf – Şoseaua Kiseleff – Bulevardul Expoziţiei – Bulevardul Mărăşeşti – Stadionul „Iolanda 
Balaş Söter”. 
PARTICIPANŢI: iubitorii de mişcare din capitală, la următoarele categorii de vârstă (împlinită până la 31 
decembrie): 
   • până la 14 ani (B+F) – 1000 m 
•15 – 18 ani (B+F) – 2000 m 
•19 – 35 ani (B+F) – 4000 m 
•36 – 45 ani (B+F) – 4000 m 
•46 – 55 ani (B+F) – 2000 m 
 •peste 55 ani (B+F) – 1000 m 
PREMII: primii trei clasaţi la fiecare categorie de vârstă (B+F) vor primi cupe şi premii constând în biciclete. De 
asemenea, în final, se va organiza o tombolă cu numeroase premii, la care vor participa toţi concurenţii. 
PROGRAM:  
09.00 – 10.00 – Înscrierea participanţilor, pe categorii de vârstă, se va face la   
                          locul de start (zona Arcul de Triumf). La înscriere se vor 
                          înmânarea  taloane de participare tuturor concurenţilor, pe  
     categorii de vârstă, în baza actului de identitate. 
10.00 – 12.30 – Adunarea la START şi prezentarea traseului. 
12.30 – 13.30 – Festivitatea de premiere. 
12.30 – 13.30 – Desfăşurarea extragerilor de tombolă. 
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C R O S U L MINISTERULUI  INTERNELOR  ŞI REFORMEI  ADMINISTRATIVE 
 
Aflat la a doua ediţie, Crosul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi-a desemnat câştigătorii la toate 
cele şase categorii de vârstă. 
Astfel, în urma parcurgerii traseelor de 1000 de metri, 2000 de metri şi, respectiv, 4000 de metri, pe itinerarul Arcul 
de Triumf - Şoseaua Kiseleff - Bulevardul Expoziţiei - Bulevardul Mărăşti-Stadionul “Iolanda Balaş-Söter”, din cei 
aproximativ 1500 de participanţi, ocupanţii locurilor întâi au fost următorii: 
- până la 14 ani (B+F) – 1.000m: Alina Rotaru şi Ştefan Vasile Ioan 
- peste 55 ani    (B+F) -1.000m: Maria Pop şi Marian Oprea   
- 15-18 ani      (B+F) – 2.000m: Roberta Barbu şi Claudiu Cimpoieru 
- 19-35 ani      (B+F) – 4.000m: Daniela Cârlan şi Ionuţ Enache 
- 36-45 ani      (B+F) – 4.000m: Lidia Vârlan şi Ştefan Oprina  
- 46-55 ani  (B+F) – 2.000m: Ogaca Hiroco (cetăţean japonez) şi Mihai Ciubotariu 
Ca şi la ediţia anterioară, cei 36 de câştigători au primit diplome, cupe şi premii foarte consistente care au constat în 
biciclete de concurs şi echipament sportiv, iar la final a fost organizată o tombolă cu peste 70 de premii – camere foto 
digitale, telefoane mobile, dvd-uri, genţi de voiaj, echipament sportiv etc.  
De remarcat că valoarea premiilor din concurs şi a celor de la tombolă au depăşit valoarea de 30.000 de euro, care au 
provenit din sponsorizări. 
Organizatorul acestei competitii sportive a fost Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice a MIRA, în colaborare 
cu Uniunea Sportivă a M.I.R.A., cu sprijinul Federaţiei Române de Atletism, Direcţiei pentru Sport a Municipiului 
Bucureşti şi Clubului Sportiv ″TRIUMF″ Bucureşti.  
Startul acestei competiţii sportive a fost dat de Cosmin CERNAT, realizator TV, care a avut prilejul de a-i premia pe 
cel mai vârstnic concurent Iliescu Stelian Dragomir, de 84 ani şi pe cel mai tânăr Luca Deaconescu,  de 2 ani. 
Decernarea cupelor, premiilor şi a diplomelor a fost făcută de dl. Cristian David, ministrul Internelor şi Reformei 
Administrative. 
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In perioada 28–31 mai 2007, cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea în 
România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a optsprezece persoane, după cum urmează: 
de la Milano, va fi adus în 28 mai,  la ora 13.30, numitul:  
Vele Daniel, de 32 ani, cu domiciliul în jud. Maramureş, împotriva căruia Tribunalul Maramureş a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de viol. 
 de la Roma, vor fi aduşi  în 28 mai,  la ora 14.25,  numiţii:  
Alexandru Panait Mihai, de 32 ani, cu domiciliul în jud. Buzău, împotriva căruia Judecătoria Târgu Secuiesc a emis 
un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
În luna iunie 2000, sus-numitul, în calitate de reprezentant al unei societăţi comerciale din localitatea Râmnicu-Sărat, 
a achiziţionat de la o altă societate material lemnos, garantând plata comenzii cu file CEC pentru care nu avea 
acoperire în bancă, cauzând părţii vătămate un prejudiciu de peste 250.000.000 ROL. 
Ivan Tudorel, de 32 ani, cu domiciliul în jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Galaţi a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 8 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Creţu Stănescu Averescu, de 42 ani, cu domiciliul în jud. Vrancea, împotriva căruia Tribunalul Bârlad a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
 
 de la Madrid, vor fi aduşi  în 28 mai,  la ora 17.45,  numiţii:  
B.A., de 34 ani, recidivist, cu domiciliul în jud. Timiş, împotriva căruia Tribunalul Timiş a emis un mandat de 
arestare preventivă pentru comiterea infracţiunii de trafic de persoane. 
 În perioada 2003-2005, sus-numitul, împreună cu alţi făptuitori, a pus bazele unui grup infracţional 
organizat, specializat în racolarea şi transportul mai multor părţi vătămate în Italia (Milano). Sub promisiunea 
asigurării unui loc de muncă bine plătit, B.A. a exploatat mai multe tinere, obligându-şi victimele să se prostitueze, 
prin ameninţări şi acte de violenţă. 
N.F.D., de 26 ani, cu domiciliul în jud. Teleorman, împotriva căruia Tribunalul Teleorman a emis un mandat de 
arestare preventivă pentru comiterea infracţiunii de trafic de persoane.  
În luna octombrie 2005, sus-numitul, cu promisiuni de muncă decentă în Spania, a recrutat-o pe minora S.I., 
obligând-o să se prostitueze în Madrid. 
de la München, va fi adus  în 28 mai,  la ora 19.45, numitul:  
Tulică Vasile, de 31 ani, cu domiciliul în jud. Suceava, împotriva căruia Judecătoria Fălticeni a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 3 luni,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 de la Paris, va fi adus  în 28 mai,  la ora 20.20,  numitul:  
Ianoşi Daniel, de 49 ani, recidivist, cu domiciliul în jud. Cluj, împotriva căruia Judecătoria Dej a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere. 
În fapt, în seara zilei de 3 martie 2005, sus-numitul, conducând sub influenţa băuturilor alcoolice, având o îmbibaţie 
alcoolică de 1,90/1000, a provocat un accident de circulaţie, după care a părăsit locul accidentului.  
de la Atena, vor fi aduşi  în 28 mai,  la ora 22.40, numiţii:  
Păun Constantin, de 39 ani, cu domiciliul în jud. Vrancea, împotriva căruia Judecătoria Focşani a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunilor de furt calificat şi violare de domiciliu. 
Giambaşu Marian, de 32 ani, cu domiciliul în jud. Buzău, împotriva căruia Judecătoria Râmnicu Sărat a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii de tăiere ilegală de arbori 
nemarcaţi.  
de la Lisabona, va fi adus  în 29 mai,  la ora 00.30, numitul:  
Mariş Gelu Aurelian Gavril, de 24 ani, cu domiciliul în jud. Cluj, împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an,  pentru comiterea infracţiunii de vătămare corporală gravă. 
În fapt, în seara zilei de 05.08.2001, sus-numitul, împreună cu alţi doi complici,  l-a agresat şi lovit pe numitul T.I. În 
urma loviturilor primite, partea vătămată a suferit un traumatism cranio-cerebral, necesitând un număr de 70 zile de 
îngrijiri medicale pentru vindecare. 
de la Madrid, vor fi aduşi  în 30 mai,  la ora 17.45, numiţii:  
 
Borod Cristian, de 33 ani, cu domiciliul în jud. Bihor, împotriva căruia Judecătoria Târgu-Jiu a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 6 ani,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

În fapt, în seara zilei de 31.07/01.08.2002, sus-numitul, împreună cu alţi doi complici, a înlesnit sustragerea 
prin efracţie a unei case de bani din magazinul unei societăţi comerciale  din Târgu-Jiu, cauzând un prejudiciu de 
400.000.000 ROL. 
Ciocănaru Iancu Daniel, de 29 ani, cu domiciliul în jud. Alba, împotriva căruia Judecătoria Sebeş a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 5 ani,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
Gheorghe Bujor, de 34 ani, cu domiciliul în jud. Brăila, împotriva căruia Tribunalul Brăila a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
Dan Gheorghe, de 30 ani, recidivist, cu domiciliul în jud. Olt, împotriva căruia Judecătoria Caracal a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 2 luni,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
M.N., de 25 ani, recidivist, cu domiciliul în municipiul Bucureşti, împotriva căruia Tribunalul Bucureşti a emis un 
mandat de arestare preventivă pentru comiterea infracţiunilor de tentativă de omor şi tâlhărie.  
În fapt,  în seara zilei de 12/13 februarie 2001, sus-numitul, împreună cu alţi doi complici, a pătruns în locuinţa 
numitului A.D.R. de 71 de ani, din Bucureşti, sustrăgându-i prin violenţă, suma de 20.000 USD. În urma loviturilor 
primite, partea vătămată a suferit un traumatism cranio-cerebral grav, leziune ce i-a pus viaţa în primejdie. 
de la Milano, vor fi aduşi  în 31 mai,  la ora 18.20,  numiţii:  



Oroşanu Mihai Alexandru, de 22 ani, cu domiciliul în jud. Argeş, împotriva căruia Tribunalul Argeş a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 7 ani, pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.   
În fapt, în seara zilei de 27 ianuarie 2004, sus-numitul, ajutat de un alt complice, a sustras prin violenţă, de la partea 
vătămată, o geantă în care se aflau mai multe bunuri. În urma loviturilor primite, partea vătămată a prezentat un 
traumatism cranio-cerebral, pentru care a necesitat îngrijiri medicale.  
Micu Ionel, de 35 ani, cu domiciliul în jud. Olt, împotriva căruia Judecătoria Balş a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


